



Valutaváltó

Euró4,6662  
Dollár4,0794  
100forint1,4518



Időjárás

Ma nappal 6°  
Éjszaka 0°

Sudoku

A négyzetács üres négyzeteibe úgy kell beírunk a hiányzó számokat, hogy mind a 9 sorban és 9 oszlopban megtalálható legyen 1-től 9-ig minden egyes szám, illetve a 9 kis négyzetben (blokkban) is szerepeljen az összes szám 1-től 9-ig.

					3			
	2		3	5		7		4
3				4		8	6	
9			8	6				
	1						4	
				1	7			6
	6	1		8				5
4		9		7	1		2	
		7						

Viccek

Az öreg indián a fiával eltéved a sivatagban.  
– Fiam, adjál le egy lövést, hátha meghallja valaki!  
– A fia lead egy lövést, de semmi válasz.  
– Mennek tovább, majd néhány óra múlva az öreg újra mondja:  
– Fiam, nagyon fáradt vagyok már, adj le még egy lövést, hátha meghallja valaki!

– A fiú megint ló egyet, de most sincs válasz.  
Továbbmennek, az öreg alig vonszolja magát, és megint megszólal:  
– Fiam, nem bírom tovább, mindjárt meghalok, adj le egy utolsó lövést, hátha meghallja valaki!  
Mire a fiú:  
– Nem tudok többet lőni apám. Elfogyott a nyílvegyő!

Nyerjen könyvet

Panasz

Az asszony panaszkodik az orvosánál:  
– Doktor úr, segítsen rajtam! Nem tudom, mit tegyek, ugyanis a férjem állandóan beleszól a vezetésembe.  
– Nyugodjon meg, asszonyom, a legtöbb jogosítvánnyal rendelkező férj ezt csinálja, ha felesége vezet.  
– Csakhogy én nem ...  
**(Poén a rejtvényben.)**

					1			TETŐFEDŐ ANYAG ANNO RESZKET
					KIRÁNDULÁS			
					TELEFON (RÖV.) AZ ÖRÖK VÁROS			
					MAGAD			2
3		VOLT ERDÉLYI FOLYÓ	ÉNEKES-MADÁR TONNA		VATIKÁNI, GABONI, MAGYAR KÉT KOS!			
KICSÍ ISTVÁN								AMPER ELŐIDÉZŐ
NÉMA LIZA! BOLTÍ DOLGOZÓ			SZÍNÉSZ (GYULA) DUPLÁN: PÓTMAMA					
					SZÁNTÓ-ESZKÖZ AMELY TÁRGY			
AZ A MÁSIK				ELEMI PARÁNY EGVE!				
			AMAZ PÁRJA TONNA					NEWTON
SZAPPAN-MÁRKA	0			TÁBLAKÉP				

Küldje egyszerre a VH 2811-VH 2820 lapszámaiban megjelenő szelvényeket a keresztrejtvényvel együtt a szerkesztőség címére december 4-éig, és egy könyvet nyerhet!

NYERŐSZELVÉNY

2817

Név: \_\_\_\_\_ Tel.: \_\_\_\_\_  
Cím: \_\_\_\_\_

ZIMANKÓ

KARIKATÚRA: KÖNCZEY ELEMÉR



Az olvasó véleménye

Azokat az üzeneteket jelentetjük meg, esetenként rövidítve, amelyek közölhető nyelven íródtak, személyiségi jogokat nem sértenek, a köz figyelmére érdemesek. Szerkesztőségünk nem vállal felelősséget az üzenetek tartalmáért, a küldők telefonszámait nem jegyezzük.

A százévnvi román uralom egy kudarc, számunkra pedig minőségi visszaesés volt. Éppen ezért ne várják el tőlünk, hogy megünnepeljük a torkunknak szorított kést. A mi hazánk ugyanis nem Románia, hanem a sokszínű Erdély. Mi a magyar társadalom részei vagyunk, és nem a románé. Az anyaországunk Magyarország. Tehát sohasem mondtunk le arról a jogunkról, hogy közösségben éljünk a többi magyarral, akiktől erőszakkal elválasztottak minket. Most azonban nem kell egy Trianon alapú magyarságsiratásba esnünk. Meg kell értsük, hogy nem véletlen, hová születünk, hol élünk, hová tartozunk, milyen nyelven beszélünk, mit hiszünk, mire tesszük föl az életünket. Nem véletlen, hogy milyen sors az, amit az embernek végig kell küzdenie, amit vállalnia kell. Minden cselekedetünkkel építjük, vagy pedig bontjuk annak a közösségnek a házáat, amelyben lakunk. Ma, amikor ismételt nemtelen nacionalista támadások összetűzébe került nemzetünk, amikor minden szinten megalázzák, sőt el akarják tüntetni nemzeti identitásunk szimbólumait, a legfontosabb a közösség egységének a kialakulása, a mindennemű viszályok, nézeteltérések csökkentése, egymás tisztelete és az alkotó munka megbecsülése. Kátyús, gödrös választút előtt állunk. A román hatalmi gőzhenger tudatosan, felülről irányított tevékenységgel a három székely megye megsemmisítésére, a térképről való letörlésére törekszik. Ennek az alaptalan, történelmietlen ostobaságnak csak úgy lehet ellenszegülni, ha felébredünk végre a dicső múlt bódulatából, megszünik a nosztalgikus álmodozás, a kábító szavak varázsa, a melldöngetés, és ráébredünk a jelen halaszt-hatatlan valóságára. Megvalósítjuk az új erdélyi magyar egységet. Rab nemzetnek van, öngyilkos nemzetnek nincs feltámadás. Sokszor nem elég csak a tüzet meggyújtani, a lángok erejét meg is kell tartani. A magyarokat nem uszító gondolatokkal nyugtalanítva, hanem köznapi, hasznos jólét gyarapító tettek sorával kell szeretni, mert csak így hozzuk ki egymásból a jót és nem a rosszat. Érezzük végre, hogy minden magyar felelős minden magyarért, összetartozunk. Igyekezzünk szebbé tenni életünket, építsünk egy kiszámítható, szebb és biztonságosabb jövőt, de úgy, hogy újabb 100 év múlva is itt Székelyföld legyen. Újabb 100 esztendő elteltével utódaink is itt állhassanak meghatottan, emelkedett lélekkel és a boldog összetartozás tudatával, magyarul ünnepelejenek. Biztatásképpen mondom, hogy Románia akkor már nem fog létezni. Ha nem térnek észhez, Bukarest számára a nagy egyesülés évfordulója, a centenárius éve, a vég kezdete lesz. Meg kell teremteni a nemzet egységét mind a lelkekben, mind a célokban, mind a cselekvésben! Hitet kell adni mindenkinek, hitet a felemelkedésben! Higgyük el, hogy képesek vagyunk rá! Higgyük el, hogy helyünk van a világon, hogy a magyarság – esze, becsülete és tehetsége révén – az emberiség közös kincsét gyarapíthatja! Mi kell ahhoz, hogy ez a hit, ez a vágy valósággá váljon? Nem kell több, csak ami 1848 „12 pontjában” is benne van. Idézem: „Mit kíván a magyar nemzet. Legyen béke, szabadság és egyetértés. Egyenlőség, szabadság, testvériség!” Adja az ég, mindnyájunk akarata és ereje, hogy ez így legyen. Ha ezt együtt akarjuk, akkor van jövőnk, akkor: „A magyar név megint szép lesz... Méltó régi hírnevéhez. Mit rákentek a századok, Lemossuk a gyalázatot” Adja Isten, hogy így legyen!

Zsigmond Sándor

Véleményét elküldheti

0726-720418

e-mailben: uzenet@szekelyhon.ro

RÖVIDEN

Málladozó magyarságtudat

November 21-én, szerdán 18 órától a felsővárosi református gyülekezet szervezésében a templomban bemutatják Szucher Ervin Málladozó magyarságtudat című, októberben megjelent kötetét. A hosszú évek óta a romániai magyar szórványt járó újságíróval Kántor Attila lelkipásztor beszélget.

Vásári komédia

November 22-én, csütörtökön délelőtt 10 és déli 12 órától a Maros Művészegyüttes székházában az Óperenciás mesék: Ördögöngölő című népmesés vásári komédiával vendégszerepel a celldömölki Soltis Lajos Színház Marosvásárhelyen. „Meséinkben gyakran jelenik meg a rászedett ördög figurája. Szerencsére azonban a régiék mindig tudtak ellenszert minden nyavalyára, és ez alól az ördög se volt kivétel. Az Ördögöngölő vidám figurái egy ilyen furfangos mesébe invitálják a nézőt, hogy a nagy megpróbáltatások végén mindenki jót kacagjon a pórul járt mohóságon. Vásári komédia két fertályórában! Élő zenével, dallal, tánccal és sok nevetéssel!” – ajánlják a szervezők a mesés, táncos, zenés produkciót.

A Nő – fotótárlat

Az András Lóránt Társulat új eseménysorozatának keretében havi fotókiállításokat szervez. A sorozat első állomásán a Gyergyói Fotóklub mutatkozik be A Nő című kiállításával. A megnyitót november 22-én, csütörtökön 18 órától tartják. A kiállítás megnyitót követően, egy hónapon keresztül lehet megtekinteni az alkotásokat, minden hétfőn és csütörtökön 11-13, illetve 18-20 óra között.

Régi erdélyi fotók

November 23-án, péntek este 6 órakor a Kultúrpalotában fotókiállítás nyílik, amelynek címe: Erdély kolozsvári szemel. A főleg városképeket és tájképeket bemutató tárlat a két világháború közötti Erdélyt idézi meg, több olyan rögzített pillanattal, amely már csak emlék, a valóságban soha többé nem látható. Az 1930-as és 1940-es évek elejének erdélyi városai, fontosabb épületei, falvai, természeti szépségei mutatkoznak meg. Emellett műtermi fotók, családi, társadalmi események felvételei is felidéznek a mai szemlélőnek a nyolc évtizeddel ezelőtti látványt és hangulatot. A kiállított képek közül 22 fotó Marosvásárhelyt ábrázolja.